

$$20 + 18 = 385$$

ШИФР № 144

Задание 1.

Если бы у ~~мне~~ меня была возможность организовать литературный музей, то я бы выбрали музей — Антона Павловича Чехова, а произведение „Вишневый сад“!

Мне кажется, что лучше всего это, музей можно было бы Большому парку. Люди не только носили его, но и смогут познать по парку и покорившего Сенот. Когда посетители придут в музей их будет ожидать парковка лестница. Подниматься по ней они будут на стенах с репродукциями Чехова из его жизни и картины его величайших достижений в театре. Поднимаясь вверх по лестнице посетители находят внизу. Там будут стоять его любимые предметы, беседы, поморские блюда, которые обожал Чехов. Экскурсовод рассказывает о его жизни. О том, что он жив в Детской больнице, но когда выброс стал бросали помидоры, ему прислали письма и просили о помаде. Чехов никогда не откажется. Он мог отработать детекции на лежаках, не уходя, и просто находил в трудную минуту. Писатель даже отправился на остров Сакалин, чтобы написать книгу о том, как живут люди, как плохо или тихо там. После этой поездки он умер от туберкулеза. Всегда в его произведениях присутствует пример, Чехов пишет о недостойной жизни. Посетители находят в грузовой яме. Там представлена программа забытых авторов театра, сюжетные главные роли. Показан мастер вишневого сада. Но, удастся ли показать экспонатов о жизни? Это вдохновило Чехова? В каком первом изданье были напечатаны эти пьесы? Какой в ней будет главный смысл. В этой книге говорится не только о судьбе



главных героях, но и о России. История с уважением приехала на Родину, а чужая история интереснее других главных героев и прославляет свой дом, ей интересно с ними расположиться, потому что там прошло всё её детство, там учился её сын. А самое главное, это величественный саг. Осуществив её дом. Для всех он самый дорогой на свете. Величественный саг — это Россия.

К выражению восхищению присоединяется библиотека же смогут быть эти книги, чтобы прочитать.

Задание - 2.

Этому стихотворению посвящена книга Антуана де Сент-Экзюпери, "Маленький принц". Автор был французом. Это произведение привнесло ему большую популярность. В ней главный философский смысл, к сожалению Антуан погиб в 1944 году.

В произведении есть цитаты о маленьком принце, который помнит свою родину, хотя она была очень языковой. Чуть этого отца учил от него. Роди не жалеешь привнести свои ошибки, поэтому они оба остались один. Маленький принц решил пустемствовать, чтобы увидеть мир и найти себя другого друга. Он побывал на различных планетах, но на самой последней ^{здесь} ~~он~~ географ скончался, это на планете Земли находятся самое красивое кустиками, потому что герой и отравился. Гумил Маленький принц бросился книзу. И приземлился он. Книги были расположены, и его книзу бросил книзу. Но книга книгу, которую нарисовал ему Сересика. Но как это моя книга, ведь барашек может её съесть" — гумил Маленький принц. Такое было наше lasto сказка, когда обсуждали

с друзьями, которые не поддавался другу и всегда перед всеми боял ее простой белор. Маленький принц умничает не помордует ядовитого змея подобно тому как неизвестно, маленький принц и его погиб. Во время спасательной операции раскрывателя забыл. Но, но, это он может забывать и забыть природу, маленький принц никогда не забудет свою роль и удаст ее.

и мыслей малых не забывает. Он озабочен добрым и честолюбивым Сильвани, а самое главное это пример настоящего друга.

Сейчас я расскажу, ^{что} "Маленький принц" Альфреда де Сент Экзюпери это подлинный произведение и набережная ^{книги} проще всего, что в основе же нехорошего, кого приучил", "Принцесса, удержи свою власть", "Волосы мате должны изогнуться ~~и~~ гибкими". И конечно если проглатить эту книгу. Автор призывают читать книгу, если это не настоящий человек, то должны менять роли ~~и~~ подлинных подлинных и не отдалять их никогда.